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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda nektarine, kajsije i 
šljive uslovila je pad cena u odnosu na 
prethodni period na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Prodaja ovih proizvoda takođe 
je bila bolja. Pad cena evidentiran je još i 
kod borovnice, banane i kruške ostale. Za 
razliku od njih skuplji su u odnosu na 
drugu sedmicu juna bili trešnja i grejpfrut. 
Izostala je ponuda jagode na dan posete 
reportera. Dosta bolja ponuda paradajza, 
paprike babure i kupusa uslvoili su pad 
cena na prodajnim punktovima. Jeftiniji 
su, takođe, bili blitva, cvekla, lubenica, 
spanać, zelen, zelena salata i šargarepa. 
Rast cena evidentiran je kod crnog luka, 
paškanata, peršuna korenaša. Prodaja 
povrtarskih kultura bila je na 
prošlonedeljnom nivou. 

Ponuda breskve, kajsije, nektarine, 
šljive, kruške i maline sve je bolja na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Nastavljena je dobra ponuda trešnje i 
višnje. Do pada cena došlo je kod banane, 
kajsije, kivija, kruške, kupine i šljive, dok 
je za razliku od njih skuplji bio limun. 

Obimnija je ponuda sezonskog povrća na 
pijačnim tezgama. Tokom protekle 
nedelje, došlo je do pada cena blitve, 
boranije, dinje, mladog krompira, 
lubenice, belog luka, paprike babure 
paprike ljute, patlidžana i paradajza.  

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
kajsije sa 150 na 140 din/kg i maline sa 
200 na 150 din/kg zbog bolje ponude. 
Cene ostalih voćnih kultura kao i tražnja 
bili su na prošlonedeljnom nivou. Što se 
povrća tiče pad cena zabeležen je kod 
cvekle, kupusa, lubenice, paprike i 
paradajza. Skuplja je bila šargarepe. 

Reporter STIPS-a iz Loznice 
zabeležio je prvu ponudu kupine i ranih 
sorti jabuke. Ponuda ostalih voćnih 
kultura bila je dosta dobra. Jeftinije je bila 
višnja. Kod povrća je evidentiran pad 
cena dinje, lubenice, paprike, paradajza i 
patlidžana. Za razliku od njih skuplji su 
bili blitva, boranija, mladi crni luk i tikvice 
u odnosu na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda nektarine, kajsije, lubenice  
i dinje na kvantaškim i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.06.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
  11.–17.06.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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